Mivel az egyenesek két négyszogre bontjak a négyzetet, két—két szemkozti négyzetoldalt metszenek, mégpedig a
csucsoktol kiilonboz6 pontokban. Igy az egyenesek barmelyike a négyzetet két derékszogid trapézra vagja szét.

A két trapézrol tudjuk, hogy az egyik teriilete a masik teriiletének haromszorosa. A trapézok magassiga a négyzet
oldalaval egyenl§, ezért teriiletiik aranya a kozépvonalaik aranyaval egyezik meg, tehat a metszé egyenesek mindegyike
atmegy a négyzet valamelyik kézépvonalanak egyik negyedeld pontjan. A négyzet két kozépvonalan 6sszesen négy pont
van, amely azt negyedeli. Ha ezek mindegyikén legfeljebb két egyenes haladna at, akkor csak nyolc osztd egyenesiink
lenne. Van tehat olyan negyedel6 pont, amelyre a kilenc egyenes koziil legalabb harom illeszkedik.



